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根據克拉根福人力研究中心針對 850 位奧地利民眾進行的最新

問卷調查結果顯示，大多數的奧地利人皆不贊成對逃學行為進行罰

款：57%的民眾認為逃學須被科處罰金是沒道理的，只有 35%的民眾

支持罰款政策。 

其實，此項調查勾起了許多人年少時的回憶：84%的受訪者表示

至少曾逃學過 1次。許多受訪者皆認為，若要降低逃學率，較有效的

方案應是改進學校教師培訓制度（92%）及改變教育方式（87%），教

師的良莠程度在逃學問題上扮演了關鍵的角色，幾乎每 2 人就有 1 人

表示（52%），老師是其逃學的主要原因之一；只有 8%的受訪者認為

老師跟他們的逃學問題無關。而本次受訪的學生中，則有 83%的人表

示老師是他們逃學的主因。 

至於為何不認同逃學需受罰的概念，45%的人表示，上學不一定

能為他們帶來好的前途，也無法保證未來將更容易找到工作，29%的

人認為，學校缺乏吸引力才是學生不想上學的根源，21%則批評學校

缺乏實踐改革的能力讓他們失望，也因此更無法認同對逃學的處置方

式為處罰。 
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